Jovana Radovic

From: Osnovna $kola "Vladislav Rajko Korac" Berane <skola@os-vrkorac.edu.me>
Sent: Wednesday, October 19, 2022 12:33 PM

To: Finansiranje

Subject: Ugovor Blazo lvanovic o N
Att;chments: Ugovor B Ivanovic 1jpeg; Ugovor B lvanovic 2.jpeg; Ugovor B Ivanovic,jpeg
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u prilogu vam dostavljamo Ugovor za nastavnika na zamjeni. ot q0/7996 | -4

Srdacno,

Direktorka,
Duéica Scekié, prof.

Kont.te!- |
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JU Osnovna tkola \Vladislay Rajko Koraé®
Berane - Crna Gora

I¥ Ol Baanmcnas Pajko Kopah

Appeca: Lmwrapw 56,
Wrurapu, bepase

24300 Eepane, LpHa Fopa

tel: 4332 ()58 012 082

Ep.; 02-100/22-624 mzll; skola@os-vikorac. edu.me
Aarym 17.10.2022 roAuHE

Ha ocxopy wianosa 37 3axona o pagy (o auer LIV, Gpoj 74/19 , Gpoj §9/21, 68721 m1337221) 0
an 101 Qmmrrer aaxoHa 0 ofparopamy w secrray { LCamicr PLF 6p.64402, I1/05, 434107 u
“Cpommer pda Topa” 6p.04ATE, 21/09, 45710, 40411, 36713, 3%/13.47117, 3921016217621, T
Ocropra imona Baamcras Pajxo Kopah y LItATapiua, Koly 32cTyTid ARPEKTOREOS Avmuua
Mheknh (y Z4bEM TEXCTY ; AUSTONABIL ) W 3anocnerd, Basxo Hpagopuh, npod. pmmaxe
KyaType - ¥1I pRno mauHoHATHOr OKBHPA KBENHpHKAIM 4, 1) Bepaa, JMET:

perreTapekn Gpoj pamie XibkAUS {y BAMLEM TEKCTY JANDCHEHM), JARTEYTIIH CY 1

¥I'OBOP O PALY
Yol

OFEHM  YTOBAPOM, ¥ CKIATY €3 3KOMOM, KOJCKTHBRWM — YTOBODOM W OTEOTHM AXTHMI
moGIooABLEpEryARLLY ¢ kel ycoGna npesa, o0aseIe W GAMBIPHOCTH JANOCACHOC B MGCNOZAETA.

Ynannl

JENoCTEHM JACHHEA PAIHK QAHGC HA OApeleHs spnjexe orpa 17.10.2011. ronme 5o nonpars
anociedor ca foaoBaiea a 4 unjaywe 1o 30 gasa  u xoeduujesro 3zpaae T,67 ¥

Creworxo] muons 2Branucnan Pajxo Kopah® Mterapn-Eepane.

Pacnopen pRtHOr BpeMena spunific NOCAORIEAL 3 NIOLTORATRS TPIEA JANCCIEAOT YTOpE I
JANOHOM, KOREXTHEHIM ¥rOa0p M H CILITHM AKTHMA TIOCAOAAALA ]

Sanacnord j& Jymad A3 GTYRH Ha pan 17.10.2021. ronuee.

YKGNAKD JanoCeRn $53 onpariaHor Panor ue MOTHE co PAZOM HA Ja HY MPETXOIROT CTERA OROT
qrana, cMaTpalis o 3 e 1CA0820 PANHHE CRHOC .

Yxad

Janocnena o pacnopelyle Ha nognoes pafHor NjecTa npod. dmWsECT bacTHTaR2 12 HacTABRAX
Qa00Da CeAMIYHO HA oxpelleHo BpHiese OO NOSPETRA 3AMGENCHOT B2 Domopaes & Hajmywe no 30 maka.

JUDE Wiadslaw Rafko Xorad®, 34300 Barana, Crna Gora
E-maik: skota Spt-yrkorac edu.me;
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JU Osnavna Ekola Viadislav Rajko Koraé”
Berana — Crna Gora

Paau4d

1loCranisaL ABM YTOBOROM TOBjEpuRd JANOCIEHOM & AgnOCIEHH TPUABETY, channare Nociosd R
xanZtAXn K3 UIARA 3 QEOT YTO0OPa B EOjH CF YTOpHEHH ¥ OTUITEN BXTY O YHYTpaltbhj aprancanie i

spereMaTRIAH]Y panv MjeoTa { Wik 30 cra 27au.6).

Qnan 8

Kmna TO JEXTHjERA NPOUSS K OPFaHHIAIE PAIA,JAN0CTCHA MOAS GuTH pacnopeljcl oA MOCNOJARIA
Ha ZpYTO PAIKO WcCTO ROje moMoltapa CTEOTHY M BPCTH RELIONE CTPYWHE CTpemt, ZHOiLA B
CTocoTHOCTMAL

¥ cay=ajenisia yTEpleHM SAKOHON JAN0CIENH powe, Bel RErpas carnachocTR OHTH RPHBPEMERd
pacnopelien Aa pan guje o6ARmARE 3XTH]ERA HIPEH CTENCH CTRYSHE COPENE .

Samoenena Y ErOBY CATMACHOCT ¥ CKAATY €2 JKOHOM MOKE 6Tk pacnopehena Ha pag K07 apyTor
OCTOAABLA .

Hnan b

VroBopeHs CTPAHG CY CRINGE 18 CC Mjccet 38paRa HNoentHor yTRpaM Ha OCHOPY HAjHITEE LHjeHe
pans 3 TeXyNn Mjecel ¥ xoedHLjeHT CTPYIHOCTH H CNOMCHOCTH MpeABHNEs KON EXTHRNEM YTOBODOM,
ypellat 73 CAIKY JANQUETY FOAHHY paHor crooxa 2o 10 roadxHa 3a 0,5%, oa §0-20 roxaa 3a 0,75% u
npeko 20 PeANHA 34 1,00%. Japana cu IRA0CTETHOM MiHs yrehaTH W NO APyTd) OCHOBANA ¥ CKNATY ]
ROMAETHBHHM YTOBOPOM.

JanocAERH MMA TPABO HA lapany , Hakdaze 3apane H spyra npsMane xoja De 0OGROAZRAM
ofipaaynasarA H FCIANNBATH ¥ CXNERY €2 AXGHOM, KONCKTHIHAM YIOROPOM H OUTIMMM AXTHMA

rocNo Japta.

' M naH Fl'

Tlochonansl je MyILH A8 JAMOCHCHOM oferbujen noTpefSde yNOBS 33 Rad, HPOTIECING CpencTa
aanrTHTe Ha pATY, tApelieHn panko B 3ujenrs, KOPHITMEise FODEILET HAMODA, B YA Ipaba K3 pansar
OICEA Y CKNAY G2 32KOHOM M KOUIEKTHBHNM YTORGPON.-

Hnan 8.
TanocneHM MpiaaTa craanehe obapeme:
-Jla noBjepere HOCTORE pAOHON MiecTa ofanna canjecHD K KBATHISTHE J POKY,

Jla ce fpA obanmamy TOGIOEA [aAHGr MiacT2 ¥ CBEMY NPHOpRAd yrephone OprEEGAN]S W
HOpMETADA Pand;

-Tla t& MpHp320a NPONHCAHOT paRNaT BpENER M pAIRE THCIHRNMHE ;
» Jla 4yaa CRETCTEA pAnd H TRAIMHHEDS CC CF Mjtpa ¥ MPOTIHCA JALITHTS HA PR,

-JIa c& NpADEFARA APYTHN ofapesa KOjE CY YTBPIcHE S2K010M , KRNICKTHEHAM YTOBODPOM M OIMITAM
EETON DOCNDTARR

U1 0% V1 adistav Ralko Korat”, BAI0) Berane, Crme Gorn
E-malk kolafos-vrkorae edumes
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U Osnovna tkola Viadislav Rajka Korad®
Berane — Cma Gora

Yran 9

Crixa QI YIUBOPHKX CTPAHd MOle fa OTRESt YTORAR. TI0R YOIDBEMA H CTy1ajeBHMY yroplenrd
AAYAHOM DJHOCHO KE1CXTHRIAM ¥IoaopoM,

Ynan 10
32 0CTRAPMBZILE NEAEL NG QBOM ¥TOAUPY OArVAUpaH it NOTNOABAL.

JamTRTY TpaBa 3ANOCNENA OCTRAPYjE MpEA HAATCIHHM OPTOHHAMA MOCIOIRBUA |, EHCICEH]oW H
R CYIOM .

Yaanu 11

Omzj YTOECP j¢ TaMULYHEH nd 0fpefeHo pprjene (OE3) ¥TOBDD €5 CHATPA SAATYIEHHM KRR T3 ¥ Gt
[OCRAABEA TOTITHEE ORIXWNEHO NS 1 NELE KOj& TACHHB PATHA QAR

Yizy 12

¥ cmyuajy cnopa nosoom ¢Ipeatii eeor pjemena JANOCTEHH Foju CHATPE o3 My j& nospsjeliens Tpard
13 PAA, BPUje NOKPATARA MOCTYTTR MPEL HALISERHM LY IOM, AYRER je 28 noIRece MPRLTar 33 Mitpad
piemapams CHOPa ODP&A ACCHIMGOM 33 NUPHO pjCMI2BasE PANHHX cnoposd wnd nped emrpon 38
AMTEPAATHEHO DJEWABATLE CLADOEA ¥ POKY 00 15 a7ma 0f A3Ha TR EXa HOTE,

OBa) yTOEOD j& CATHILCH ¥ TPH WCTUBjETHA MEWWIEPXE ; jenad 32 3anccnexor B 13334 NOCMOTARTLL

ATANA

U 04 Viadistav Rajks Koral™, B430C Berane, Cma Gora
E-mall: skola@gg-wrkordg edu me;

H
- 1
- - - — n
- - - - ﬁ




